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Après une année de travaux, la nouvelle salle des Fêtes est opérationnelle depuis septembre. Nombre d’entre vous ont pu apprécier ce nouvel espace, et le calendrier d’occupation déjà bien chargé témoigne de la pertinence de cet équipement.

Un règlement intérieur précise à tous les conditions générales d’utilisation de cet espace, et les conditions tarifaires de chaque prestation (grande salle, bar, avec ou sans cuisine, durée …) Quelques petits compléments méritent cependant d’être précisés :

-
Pour les associations de Vaux, il y a gratuité de location en période basse (octobre à avril) dans le cas d’utilisation à but non lucratif (excluant donc les repas dansants, bals, concerts …) et mi-tarif dans les autres cas. Les preuves d’assurance responsabilité civile et de dépôt de statut sont obligatoires.

- 
Pour les contribuables de Vaux (acquittant une taxe d’habitation sur la commune), le tarif normal est divisé par deux. La finalité de la location doit alors être strictement personnelle, ou au bénéfice des seuls enfants directs. Pour pouvoir conserver cet avantage le plus longtemps possible pour les Vauxois, la location à tarif privilégié pour des tiers externes (amis, cousins, petits-enfants …) n’est donc pas accordée. Une commission spéciale d’élus veillera à la bonne application de ce principe.
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Les locations sont ouvertes pour l’année suivante à compter du premier janvier précédent : A compter du 1er Janvier 2008, locations ouvertes jusqu’à fin 2009. Les tarifs de location étant votés en novembre, il est fortement conseillé aux associations et aux particuliers de Vaux de se pré-inscrire durant le mois de décembre 2008 (inaccessible aux locations extérieures) pour une location devant intervenir en 2010 



La commission culture et patrimoine de Vaux en Bugey a pour but de mettre en valeur son patrimoine et d’organiser des activités culturelles (concerts) ou pédagogiques (fêtes des vendanges).

Une partie du groupe de personnes qui travaillent sur la recherche historique et architecturale de Vaux en Bugey a visité « Nantoin ». 

Un petit village de 400 habitants situé dans l’Isère où un architecte du patrimoine a réalisé une étude qui a permis de remettre en valeur les signes distinctifs du patrimoine et de promouvoir sa conservation. Une ébauche de cette opération, ainsi que l’élaboration d’une plaquette sont en cours chez nous.

Une visite a été effectuée par deux personnes du groupe aux archives départementales à Bourg en Bresse, afin de comprendre le mode d’archivage existant concernant notre village.

Avant la fête des vendanges, notre musée s'est enrichi de l'outillage de tonnelier grâce à un don de 2 familles habitant Sainte Julie. Là encore, des membres de la commission se sont investis pour mettre en valeur ce matériel dans notre musée. 

Durant l’année 2008, la sole du four de la Ruaz sera rénovée, suite à une étude de nos quatre spécialistes.

Merci à tous les membres de cette commission qui persévèrent pour conserver le patrimoine dans tous les sens du terme, de notre joli village. Il est à noter également que des parents d’élèves sollicités par le sou des écoles lors de la fête des vendanges, sont volontaires pour entretenir la vigne située aux côtes, encore un grand merci à tous ces bénévoles.

Si vous êtes intéressés par notre action, vous pouvez nous rejoindre en prenant contact avec le secrétariat de Mairie.

Pour l’année 2008 le concert à la chapelle de Nièvre aura lieu le 17 mai .Les musiciens seront Blandine Coffigny : Chant et violon, Hugues Roumy : Violon, Cécile Roumy : Flûte à bec et cornet à bouquin, Olivier Pesenti : Clavecin.
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Pour le programme, les compositeurs sont : J.S. (sonate et cantate), H.I. Von Biber (sonate) J.M. Leclair (sonate)…
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